
DO 1'PERIODO LEGISLATIVO DE 2023.

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PACO: VEREADOR - JOAO NOGUEIRA DE HOLANDA

Aos 14 (quatoÍze) dias do mês de abril do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francisco Reginaldo Pereira
de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francisco
Rewter Melo de Meneses, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara Porto Cavalcante
(através da plataforma viÉual do google meet). Deixou de comparecer a presente sessâo o
Vereador Francélio Amorim de Freitas. Havendo númêro legal e regimental, o Senhor
Presidente declarou aberta a presente Sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que
procedesse à leitura da ata da 8a Sessáo Ordinária, realizada no dia 241O312023. Após a leitura,
o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCN DO DIA: NãO hOUVC.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRn Do EXPEDIENTE DA ORDEM Do DIA
Proieto de Lei no 00712023 que "Dispôe sobre as Diretizes Orçamentárias para o exercicio
financeiro de 2024 e dá outras providências"; Projeto de Resolução n" 001/2023 que "Autoiza
o Poder Legislativo a realizar a doação de bens móveis ao Poder Executivo"; Projeto de
Resoluçâo n" OO2|2O23 que "lnstitui a galeia de fotos dos ex-Presrde ntes da Câmara
Municipal de Vereadores do Município de Potiretama, na forma que indica"; Parecer Prévio no

1'lN2O22 que "julgou as conÍas de Govemo do Município de Potiretama do exercício de 2017,
de responsabilidade do Sr, José Eudes da Silva".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após
apresentação dos referidos Projetos, os mesmos foram encaminhados para análise das
comissões competentes, bem como o Parecer Previo. TRIBUNA LIVRE: Não houve
manifestaçâo. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da mesma, o
Vereador Joziberg Almeida Dantas, para parabenizar o Presidente Cleverlandio pela
homenagem ao ex-Presidente da Câmara, Sr. Zé Nilton e relatou também sobre a violência
que vem acontecendo nas escolas brasileiras, ressaltando que ontem teve reunido com o
Prefeito e outras autoridades municipais, para tomarem as providências cabívêis. Em seguida,
o Vereador Cristiano Cortez Dantas, usou a palavra para pedir que seja enviado cartão de
pesar aos familiares de Raimunda Maria de Lima Almeida e Manoel Lima Nogueira. Ao
contínuo, o Sr. Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra fez o convite aos demais Vereadores
acerca de uma reunião que acontecerá amanhã dia 15 de abril, com os Diretores e
Coordenadores na Escola André Campelo, a Secretária de Educação e o destacamento da

Polícia Militar, para juntos traçarem metas de segurança para as nossas escolas e nossos
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alunos. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encenada a presente sessão. Nada
mais havêndo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a
presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 14 de abril de 2023.

PRESIDENTE

FRANCISCO DE MENEZES
1" SECRETARIO

VEREADOR
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